

Uredništvo: ulica... Nefrankirana pisma se ne sprejema... Uredništvo: ulica... Nefrankirana pisma se ne sprejema...

EDINOST

Posamezne številke v Trstu in okolici po 10 stotink... Oglasi se računajo v širokosti ene kolone (72 mm)...

Mirovna konferenca

Renner ne podpisuje mirovne pogodbe? PARIZ, 22. Načelnik avstrijskega odposlanstva na mirovni konferenci, dr. Renner, je včeraj odgovoril na vprašanje, ali se pripravi podpisati mirovno pogodbo...

Bojarski dostop do Egejskega morja in Grška. PARIZ, 22. Včeraj je vrhovni svet razpravljal o bojarski vojni. »Temps« piše, da se je končna določba odložila na prihodnji četrtek...

Iz Čehoslovaske. Gospodarski odnosi med Čehoslovasko in Italijo. PARIZ, 23. Tito je včeraj dolgo časa razpravljal s čehoslovaškim ministrom za zunanje zadeve...

Jugoslovansko časopisje o rešitvi dogovora. REKA, 21. »Era Nova« včeraj preiskovalna komisija ni imela seje. Hrvatski listi so si sedaj izmislili vest o preiskavi, ki da se po sklepu zavaznikov urede glede uprave italijanskega narodnega sveta...

Rennerjev protest zaradi Celovca. PARIZ, 23. »Nazione« Doznava se, da je načelnik avstrijskega odposlanstva, dr. Renner, ko je prejel mirovno pogodbo, protestiral proti jugoslovanski zasedbi Celovca...

Iz Nemčije. Poštni promet med Anglijo in Nemčijo. LONDON, 22. Med Anglijo in Nemčijo se je zopet uvedel poštni pismenski promet...

Iz Jugoslavije. Kralj Peter v domovini. Dne 16. t. m. popoldne se je povrnil kralj Peter v Mladenovcu z vozom, ki mu ga je stavila na razpolago grška vlada...

Ministrska kriza v Jugoslaviji. REKA, 23. »Era Nova« »Agramer Tagblatt« javlja iz Beograda 18. t. m. da je tekem seje, ki se je vršila prejšnji dan, prišlo do spora med ministrskimi predstavniki...

500 tisoč nemških delavcev na francoskem opustošenem ozemlju. VERSAILLES, 22. V sedenju medzavezniškega vojnega odbora je določila nemška komisija, pod predsedstvom von Lersnerja, s francosko komisijo pogoje, pod katerimi pošlje berlinska vlada 500 tisoč delavcev na delo v opustošene francoske kraje...

Iz Anglije. Seja dolgega zbornice. — Proces proti bivšemu cesarju Viljemu. LONDON, 21. Začela se je razprava o versalskem miru v drugem čitanju. Voditelj opozicije Mancian je izrekal hvalo Lloyd Georgeju in Bonar Lawu, zahtevajoč, naj se določi svota odškodnine, ki naj jo plača Nemčija...

Iz Čehoslovaske. Podružnice Avstroogrske banke, ki jih je 19 na ozemlju SHS, se pritegnejo v pomoč povodim izmenjave kron v dinarje. Ta naredba je upravičena, ker ima Avstroogrska banka zgradbe, tresorje in blagajne, kamor bi bilo možno spraviti velike svote novega denarja, kakor tudi povrnjenih kron...

Iz Italije. Razprava o volilni reformi v poslanski zbornici. RIM, 22. Radikalci Rubilli je naglašal, da se je ta razprava začela z neko trutostjo in nezanimanjem. Ne zdaj se mu umestno, če bi se pri določanju volilnih okrajev prekorčile pokrajinske meje...

IZ RUSIJE. Boljševiški poročila. LONDON, 22. Reuterjeva agencija pravi, da se prav tako, kakor trdijo boljševiki, da so zavzeli Jerkaterinoslav, čete generala Denikina zavzele Herson. Uradna brzojavka z datumom 18. t. m. nam znanja, da so bili boljševiki poraženi vzhodno Pa-kevega in jih je bilo ujetih 500...

IZ ČEHO-SLOVASKE. Gospodarski odnosi med Čehoslovasko in Italijo. PARIZ, 23. Tito je včeraj dolgo časa razpravljal s čehoslovaškim ministrom za zunanje zadeve, dr. Benešem, in sicer o najpripravnějšíh sredstvih za ojačanje gospodarskih odnosov med Čehoslovasko in Italijo...

IZ JUGOSLAVIJE. Kralj Peter v domovini. Dne 16. t. m. popoldne se je povrnil kralj Peter v Mladenovcu z vozom, ki mu ga je stavila na razpolago grška vlada...

IZ ITALIJE. Razprava o volilni reformi v poslanski zbornici. RIM, 22. Radikalci Rubilli je naglašal, da se je ta razprava začela z neko trutostjo in nezanimanjem. Ne zdaj se mu umestno, če bi se pri določanju volilnih okrajev prekorčile pokrajinske meje...

Podlistek: Usakdanja zgodba. Danska povest. — Prevedel M. C. — Pogledal sem jo — bila je povsem objokana. Na moje vprašanje je odgovorila, silno jokajoč in ihtec: »Mati mi je govorila čisto in velikokrat, da me ti ne ljubiš resnično, toda, nisem ji hotela verjeti nikoli, ko si vendar moj izvoljenec pred Bogom in vsemi ljudmi in si ne morem nič slabega misliti o tebi. Toda, minule noči se mi je sanjalo tako živo, kakor da se je v resnici zgodilo: da je prišel oče in prinesel pismo od tebe, kjer je bilo rečeno...«

Kam — nisem vedel; zavedel sem se šele, ko sem bil daleč zunaj iz mesta. Tja do popolnoči sem blodil okolo; razjedala so me tisočera bolestna čustva, med katerimi je bilo najboljšeneje — ozlovoljenje nad samim seboj. Med tem pa se je dogodilo nekaj, kar mi je imelo povzročiti novo bol, ki je nisem slutil niti od daleč. Naslednjega dne je prišel g. H. k meni. O braz mu je bil kakor ožarjen. »Ljubi prijatelj!«, je rekel, »včeraj ste tako prisrčno sočustvovali z mojo žalostjo; danes morate deliti z mano mojo radost. Zakaj niste bili sinoči pri nas, da bi bili priča našega presenečenja? Ko smo tako sedeli skupno v svojih tihih mislih, so se hkratu odprla vrata in v sobo je priložila naravnost proti meni ženska, ki me je skoraj udušila s svojim objemom ter se, ves v solzah in govoreč nejasno, vrgel na kolena pred Majo. Uganili ste — bil je Henning F. Si morete misliti naše strmenje! Ni oženjen! On in ona sta se razšla radi vere: ona je katoličanka. — Maja je pač vedela iz njegovih pisem, da je nekaj na potu, ali prezvesta in prezamolčljiva je, da bi bila dopustila komu le slutnjo o tem, kar ji je on zaupal. Nu, potem ni dolgo nič čula o njem. Mislija je, da se je vse poravnalo in niti v sanjah ji ni prihajalo na misel, da bi mogel zopet priti.

»Kaj hoče neki sedaj?« sem vpraševal, ali sem bil daleč zunaj iz mesta. Tja do popolnoči sem blodil okolo; razjedala so me tisočera bolestna čustva, med katerimi je bilo najboljšeneje — ozlovoljenje nad samim seboj. Med tem pa se je dogodilo nekaj, kar mi je imelo povzročiti novo bol, ki je nisem slutil niti od daleč. Naslednjega dne je prišel g. H. k meni. O braz mu je bil kakor ožarjen. »Ljubi prijatelj!«, je rekel, »včeraj ste tako prisrčno sočustvovali z mojo žalostjo; danes morate deliti z mano mojo radost. Zakaj niste bili sinoči pri nas, da bi bili priča našega presenečenja? Ko smo tako sedeli skupno v svojih tihih mislih, so se hkratu odprla vrata in v sobo je priložila naravnost proti meni ženska, ki me je skoraj udušila s svojim objemom ter se, ves v solzah in govoreč nejasno, vrgel na kolena pred Majo. Uganili ste — bil je Henning F. Si morete misliti naše strmenje! Ni oženjen! On in ona sta se razšla radi vere: ona je katoličanka. — Maja je pač vedela iz njegovih pisem, da je nekaj na potu, ali prezvesta in prezamolčljiva je, da bi bila dopustila komu le slutnjo o tem, kar ji je on zaupal. Nu, potem ni dolgo nič čula o njem. Mislija je, da se je vse poravnalo in niti v sanjah ji ni prihajalo na misel, da bi mogel zopet priti.

bi se takemu lepemu in ljubeznivemu možu ne posrežilo, da si zopet pridobi deklo, ki ga na vse zadnje še ljubi in je radi njega hudo žaloval. — Ali, za božjo voljo, kaj vam je dragi prijatelj? Postajate smrtno blede!« Kaj da sem odgovoril na to — ne vem. Le toliko vem iz zaldjučaka najinega razgovora, da sem moral objubiti, da pridem knjim opoldne in da sem tudi prišel. Tu je sedaj stal pred mano, obsovražljivi tekmeč. Kako lep je bil! — Kak izraz moči in dobrodnosti! Kako iskren, topel in prisrčen! — Ni mi bilo možno, da bi ga sovražili; ljubezumnje moje je bilo morda močnejše, čim več sem uvaževal njegove prednosti, ali, vsa zla, sovražna čustva so izginila ob sprejemu, ki mi ga je izkazal, sprito odkritosrčnega, prostodušnega načina, kakor je občeval z mano in z vsemi. Tudi Maja mi ni dajala povoda, da bi bil ljubosumen. V njenih pogledih, njenem tonu napram meni je bilo nekaj — ne morem reči kaj — tako milega in nekaj, kar je kazalo na zadrego, na kratko; nekaj, kar je podkrepilo moje ponosne misli od prejšnjega večera. Napram Henningu se je vedla kakor da je njegova sestra. Ni bila sicer tako previdna in zadržljiva kakor navadno, in vsem njenem bistvu napram njemu ni bilo prav nič erotičnega, ljubavnega — če se smem tako izraziti. Go-

Goreči zrakoplov zažgal tovarno. CHICAGO, 23. Na nekem zrakoplovu se je vnel požar. Zrakoplov, ki je bil v hipu v ognju je padel na poslopje Trust Saving Bk. Bencin se je razlil po dvoranah, kjer so delali delavci. Letem se je vnel obleka. Reveni so bežali na vse strani. Sele po dolgem času so jim mogli pomagati. Našla so se popolnoma sezgana trupla. Vzroki, radi katerih se je vnel zrakoplov, niso znani. vorila sta si celo »ti«, in ko je Jette pripomnila, da poprej si ništa pravila tako, je odgovorila Maja: »Pač, kot otroka sva si pravila ti. Po dolgoletni ločitvi, ko sva se sezla zopet kot odraščena, si nisva več pravila ti. Ali, odkar sva se ločila zadnjič, sva vzpostavila dobro razmerje iz otroške dobe.« Nisem mogel tajiti pred samim seboj, da je naš krog s prihodom Henninga mnogo pridobil. — Čim večkrat sem ga videl, tem bolj sem občudoval izvornost v njegovem značaju, ki se je zdelo, da se odlikuje z izrazito pravčnostjo in lahkomiselnostjo, moško srčnostjo in žensko mehko. Zbog svoje lepote in finih oblik je postal ljubljeneč lepega spola in zdelo se je, kakor da se ne more upirati skušnjavi, če mu prihaja od te strani. Vsled pažnje in uljudnosti, ki jo je posvečal gospej H. in Jetti, ste si te dve povsem razvneli zanj, tako, da je Jette govorila slehernega dne: »O Bog, kako sladak je Henning!« V našem vsakodnevem krogu ni skrival nikakor, da snubi Majo, da, zaprosal je celo našega posredovanja, da bi dosegel svoj cilj, dočim se je Maja vedno izogibala takih razgovorov. (Dalje.)

